
Pismeni ispit iz Matematike 3 6.2.2020. godine

1. Ispitati apsolutnu i uslovnu konvergenciju slede�ih redova:

a)
∞∑
n=1

√
n

ln(1 + n2)
;

b)
∞∑
n=2

(
2 · 5 · 8 · ... · (3n+ 2)

1 · 6 · 11 · ... · (5n+ 1)

)p
, p ∈ R;

v)
∞∑
n=1

(−1)n
(√

n+ 3−
√
n+ 2

)
.

2. Neka su S(p, x) =
∞∑
n=1

(−1)n(2n− 1)!!

(2n+ 1)p(2n)!!
x2n i f(x) = x ln(x+

√
1 + x2)− x2.

a) Ispitati uslovnu i apsolutnu konvergenciju stepenog reda u zavisnosti
od parametra p ∈ R.

b) Datu funkciju razviti u Maklorenov red i ispitati gde va�i razvoj.

v) Izraqunati S(1, 1).

3. Funkciju f(x) = x3 + π2x razviti u Furijeov red na intervalu (−π, π]. Na

osnovu dobijenog razvoja izraqunati sumu S =
∞∑
n=1

(−1)n3− π
2(2n− 1)2

(2n− 1)3
.

4. Date su povrxi S1 : z = −
√
x2 + y2, S2 : x

2 = −3y, S3 : x = y
√
3.

a) Izraqunati zapreminu tela T ograniqenog datim povrxima i sa ravni
z = 0.

b) Izraqunati povrxinu dela povrxi S1 koji pripada telu T .

5. Neka je L(x) = (2x2 − x)y′′ + 2(2x2 − 1)y′ + 4(x− 1)y.

a) Rexiti diferencijalnu jednaqinu L(x) = 0 ako je poznato da je jedno re-
xeǌe odgovaraju�e homogene jednaqine u obliku xα.

b) Rexiti diferencijalnu jednaqinu L(x) = (2x2 − x)2.


